
LIKOVNA UMETNOST 7. razred (7.a, 7.d,7.g)
12. teden (od 25.1. - 29.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.
Vaši snežni reliefi so me navdušili! Nekateri ste se morali kar dobro znajti, da ste lahko izvedli 
likovno nalogo, saj ste bili malo prepozni in se je večina snega že stalila!

Končno ste se mi oglasili tudi zamudniki! Nekateri ste v preteklem tednu naredili kar nekaj 
manjkajočih likovnih nalog! Čez vikend so bile v redovalnico vpisane vaše ocene. Skoraj vsi imate 
po dve oceni iz šole (razen 7.g – imate le eno oceno iz šole), druga ocena je skupna ocena za 
matrico in frotaž (nalogi 2. in 3. tedna) in tretja ocena je skupna, za VSE likovne izdelke na daljavo 
(upoštevano je tudi sprotno oddajanje). Če mi kdo še ni oddal vseh likovnih izdelkov (od 1. do 11. 
tedna na daljavo) ima čisto zadnjo možnost do četrtka 28.1., do 14. ure. Pozitivna ocena je lahko 
zaključena samo v primeru, da mi oddate vse likovne naloge (od 1. do 11. tedna na daljavo)!
Če imate kako vprašanje glede ocen, mi lahko pišete.

Ta teden boste naredili še eno likovno nalogo s področja KIPARSTVA.

LIKOVNO PODROČJE KIPARSTVO

LIKOVNA TEHNIKA Alu folija in obstoječ predmet

LIKOVNI MOTIV Cirkus

LIKOVNA NALOGA Oblikovanje človeške ali živalske figure, kombinacija dveh materialov.

Vaš tokratni kipec ne bo vezan na podlago, kot portret Prešerna. Izdelali boste malo plastiko, mali 
kipec človeške ali živalske figure. In, ker smo naše likovno druženje septembra začeli s cirkusom, sem 
tudi ob skorajšnjem zaključku, izbrala isti motiv! Vem, da vam je bil všeč! 

Tokrat se boste kiparjenja lotili malo drugače. Alu folija je nadvse zanimiv material, ki ga najdete v 
kuhinji. Zaradi tanke plasti je zanimiva za modeliranje, izdelki pa ostanejo trdni. 

Likovna naloga: 
Najprej boste razmislili o pestrem dogajanju v cirkusu! Spomnite se koliko različnih idej ste imeli 
septembra na to temo! Razmislite o vseh mogočih rekvizitih, ki jih pri svojih norčijah in akrobacijah 
uporabljajo cirkusanti! Vrvohodec uporablja dežniček ali dolgo leseno palico, levi ali tigri skačejo 
skozi ognjeni obroč, slon poskuša obstati na pisani žogi, klovn se trudi držati ravnotežje na 
monociklu, spomnite se na dvigovalca uteži, pa akrobata na trapezu, čarodeja s čarobnim cilindrom,  
žonglerja... Poglejte po stanovanju, garaži, mogoče tudi zunaj v naravi, če najdete kak predmet, ki vas
spominja na enega od cirkuških rekvizitov (različne lesene paličice, slamice, žogice, balončki, obroči, 
frnikole, vrvice, …). Glede na ta obstoječi predmet, boste iz alu folije oblikovali ali človeško figuro 
(klovna, akrobata, plesalko, čarodeja, žonglerja ...) ali živalsko figuro (leva, tigra, opico, slona ...). Vaše
figure bodo zelo razgibane! Tako, kot je razgiban tudi cirkus! Kipec naj bo velik okrog 20 cm.



Takole smo se pretekli teden na hitro poigrali z alu folijo pri nas doma. :)

✔ Ko končaš kipec, ga fotografiraj, mogoče z več strani! Vesela bom, če mi boš fotografije 
poslal-a. Kipec pa nujno shrani na varno mesto, da bomo v šoli, ko se vrnemo, lahko naredili 
cirkuško razstavo! Tvoja naloga je za dva tedna! 


